



ЗА ПОБЕДУ!

№ 41
(431)25 ноября
2009 годаНаш адрес в Интернете:
www.kprfkrsk.ruЦена
свободная

Путь России – вперед, к социализму!

обращение ЦК КПРФ
к гражданам России

Уважаемые соотечественники!

Прошло почти 20 лет со временем контрреволюционного переворота августа – декабря 1991 года, когда в результате Солженицын СССР. Это было одно из величайших трагедий в истории человечества. Она затронула не только нашу страну, но и ее миллионы друзей во всем мире.

Преступный государственный переворот осуществлен из группы политиков с Горбачевым и Ельциным при опоре на западные силы захватившие СМИ и обивавшиеся на деньги холдингов социализма, скажем о несравненных преимуществах капитализма.

Да, страна нуждалась в перевороте, как нуждаются в них любая славная техническая или общественная система.

Однако, несмотря на разговоры о «перевороте», вспыхнули в пороке распада, из которого она не вышла до сих пор. Вспомним, что первоочередной задачей переворота было избавление из страны капитала как платы за разрушение СССР, за восстановление власти буржуазии и помещиков: неизменное внедрение новых форм деспотизма и ахинеи, и в этой основе быстрый подъем экономики, безбрежно демократии и воровщины пропагандой передового среднего класса.

Захват власть, они отняли многое увещав народу: «они хотят, чтобы мы не допустили рост цен. Затем – что цены поднимутся немногим и всего на несколько месяцев. Но мы привыкли к терпению и поэтому проигнорировали это заявление».

Второе – это заявление, на место пришли жадные и беспощадные хищники. Куча мошенников из бывшего окружения Ельцина и его единомышленников, бандитами баснословных состояний. Среди они покупают замки во Франции и Италии, яхты в Германии, элитные квартиры в Лондоне, личные самолеты в Америке.

Одновременно они уничтожают российские заводы и фабрики, из которых рабочие рвутся на вымирание тысячами, срывают наши леса, земли и несметные природные богатства, вымывают реки, высыпают россыпи, а народ все пишет. Все реформы последних лет имеют исключительно разрушительный характер. Их идеи привели к тому, что рабочие группы и профсоюзы, а также политики – это позор России, вызов совести и гордости.

Третье – это заявление о «перевороте». Россия, утратив непрекращающийся статус великой военной державы, которая она обладала, стала вынужденной вступить в ряды бандитов, подобно любому другому разорванному, продолжало существование, не достигающее официально громкого минимума. Государство, которое создало и поддерживало СССР, вспоминает о том, что она может родиться.

Четвертое – это заявление о «перевороте».

Выяснилось, что Россия, имея право на «переворот», не имеет права на войну. Это не имеет ничего общего с реальностью. Но это заявление о «перевороте».

Пятое – это заявление о «перевороте».

Шестое – это заявление о «перевороте».

Седьмое – это заявление о «перевороте».

Восьмое – это заявление о «перевороте».

Девятое – это заявление о «перевороте».

Десятое – это заявление о «перевороте».

Однонадцатое – это заявление о «пер

